



Nas Adonai

TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV

18. ROČNÍK

18.8.2024

33



Pane, nauč ma byť vd'ačným

Svätá Terézie z Lisieux povedala: „Vd'ačnosť najviac priťahuje Božie dary milosti. Lebo keď Bohu d'akujeme za dobrodenie, urobí to na neho dojem a ponáhl'a sa poslať nám desať ďalších dobrodení. Aké nevypočítateľné rozmnožovanie milosti - za predpokladu, že neprestaneme s tou istou srdečnosťou d'akovať. To je moja skúsenosť.“

Nielen pre tieto slová chcem v dnešnú nedeľu prejavíť vd'ačnosť všetkým vám, ktorí ste sa zapojili modlitbou, prácou, financiami do projektu interiérových prác v kostole v Rakovci nad Ondavou.

Priznám sa, na začiatku som mal rešpekt pred touto výzvou. Ale ochota a zanieťenie najmä kurátorov Márii, Mareka a Tomáša, štedrosť domácich, ale aj vás z Nižného Hrušova a mnohých nám neznámym, boli celý čas potvrdením, že za tým nie je nikto z nás ľudí, ale že za tým je sám Boh.

Svätý Ján Pavol II. sa raz pri meditáciách v Sixtínskej kaplnke vyjadril: „že Boh je vzťah“. Myslím, že toto je to po vd'ačnosti druhé, čo by som dnes chcel podčiarknuť a ponúknuť. Kostol - je jedným z top priestorov, kde Boh formuje a prehľbuje svoj vzťah s nami. A potom sú tu jeho učeníci, ktorých nám posielal do života. A ja verím, že nielen v mene svojom, ale aj vašom chcem poďakovať Bohu za sr. Hedvig. Ak platí, že „Boh je vzťah“-tak potom časom a vzťahom so sr. Hedvig sme nášho Boha mohli zažívať, ako tvorivého, aktívneho, milujúceho a radostného... d'akujeme.

Farár Jozef

Rozhovor so ctihodnou

Neuplynul ani rok a v nižnohrušovskej komunite rehoľných sestier nastáva opäť zmena. Sestra Hedvig bola pridelená na novú pozíciu v inej komunite sestier. Pri tejto príležitosti sme sa opýtali sestričky ako sa tu cítila?

1. Pred necelým rokom ste prišli na Slovensko, na Zemplín. Ako ste sa cítili v Nižnom Hrušove? Spomínate si na prvý pocit, keď Vám oznámili, že budete pôsobiť na Slovensku, neďaleko od vášho rodného kraja? Naplnili sa očakávania?

Prišla som do Nižného Hrušova iba pred rokom z Košíc. Cez tých 11 rokov rehoľného života som ešte nepôsobila v dedine a ani tak úzko spojená s farnosťou. Pamätám si, keď po roku v Košiciach som počula, že mám zmenu, zľakla som sa, aj dych som zadržala, ale keď som počula, že do Hrušova, ulavilo sa mi, aj to je na Slovensku, aj to je blízko domov...

2. Čo sa Vám najviac páčilo u nás? Na čo budete najradšej spomínať?

Všetci sa ma pýtali, či som si tu už zvykla, a ja som odpovedala, na dobré si človek ľahko zvykne. Ľudia sú tu nesmierne dobrí, žičliví, hojní. Super bolo pracovať v dome Pána, ako druhá kostolníčka a žiť aj životom farnosti. Tak nikde nebolo, ani v Krakove, ani v Plocku, ani v Częstochowe, ba ani v Košiciach. Život v kláštore je všade viac uzavretý, má svoj vlastný rytmus. No ani nikde toľkých dobrôt nám neprinášali. 😊 Na čo budem najradšej spomínať? Na spoluprácu s Miriam, na 4 hlasový zbor, na kázne pána farára, hlavne zo sobášov, 😊 na pirohy, holúbky, guláš a koláče... Na spoločne trávený čas. Na krížovú cestu, hrabanie lístia, prípravu jasličkovej pobožnosti, na sviatky a ich pripravenie, na spoluprácu, na spoločné modlitby, na prechádzky a ružence po dedine i poliach, na púte... Bol to veľmi bohatý rok. Bohatý v udalostiach, milostiach, vzťahoch. Je tu úžasne, krásne okolie lesy a lúky mi budú zvlášť chýbať lebo idem do mesta.



u sestrou M. Hedvig

3. Vo farnosti ste sa venovali starším aj mladším. Pribudla vám aj služba kostolníčky. Ak ste mali chvíľu voľna, ako ste ho najradšej trávili?



Voľné chvíle? Radšej vonku v prírode, rada som šla ku Klebanovmu krížu alebo k lesu na kopci, alebo k rybníku, k Ondave.

4. Odchádzate do komunity v Poľsku. Viete, aké povinnosti, prostredie a úlohy na Vás čakajú?

Odchádzam do Poľska, do Kalisza (má 90 tisíc obyvateľov) Budem pracovať v škole pre dievčatá, v kláštore, a so skupinou Faustínium v Kaliszi.



5. A na záver tradičná otázka. Chceli by ste niečo odkázať čitateľom Adonaja?

Ďakujem Vám zo srdca za vašu srdečnosť, úsmev, povzbudenie a pomoc. Zostaňte taký aj k sebe navzájom.

So sv. Pavlom vás prosím:

Z vašich úst nech nevyjde nijaké zlé slovo, ale iba dobré, na potrebné budovanie, aby prinášalo milosť tým, čo počúvajú.

Akákoľvek zatrpknutosť, hnev, rozhorčenie, krik a rúhanie aj každá iná zloba nech sú ďaleko od vás. Buďte k sebe navzájom láskaví a milosrdní, navzájom si odpúšťajte, ako aj vám odpustil Boh v Kristovi! (Ef 4, 29.31-32)



Milá sestra Hedvig, ďakujeme za rozhovor a na novom pôsobisku nech Vás sprevádzajú naše modlitby a prosby k Duchu Svätému, aby Vás hojne obdaril potrebnými darmi na každý deň.

Anka Č.





19.8.	Pondelok	Nižný Hrušov	15:30	Za † manžela Milana a rodičov
20.8.	Utorok <i>Sv. Bernard</i>	Nižný Hrušov	18:00	ZBP pre Annu a Emila-65r. manželstva
21.8.	Streda <i>Sv. Pius X.</i>	Rakovec Nižný Hrušov	16:30 18:00	† Ján † z rod. Barkociovej a Janičovej
22.8.	Štvrtok <i>Panna Mária Kráľovná</i>	Nižný Hrušov	8:00	† Anna Frenová
23.8.	Piatok			ZBP Janka s rod.
24.8.	Sobota <i>Sv. Bartolomej</i>			sobáš
25.8.	21. nedeľa v období cez rok	Rakovec Nižný Hrušov	8:30 10:00	Pro populo ZBP pre Martu „70“

Nižný Hrušov: kostol sa od 19.8. do odvolania bude otvárať 30 minút pred sv. omšou.

Sviatosť zmierenia: v pondelok a v utorok 30 min. pred sv. omšou.

Na budúcu nedeľu 25. augusta o 15:00 hod. Hodina milosrdenstva spojená s KBM bude vysielaná pre Rádio Lumen z nášho farského kostola.

Pozývame vás v Jubilejnom roku od 15.- 20.2.2025 na farskú púť do Ríma. Prihlasovanie v sakristii do 1.9.2024. Program na webe a v minulotýždňovom Adonai. Počet je obmedzený.

Dnes máme našu pravidelnú zbierku na kostol a energie. Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Farský týždenník Náš Adonai vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov
Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com
Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.
Tel: 0940 985 336